
MATEMÁTICAS      3º P       SEMANA 5ª (20 – 22 abril) Soluciones 

LUNES  20 de ABRIL  

1.- Divide y haz la prueba:     90314 : 6            y          3520 : 8 

 

2.- Coloca y multiplica:     1325 x 40            y             732 x 92 

 

 

 

 

 

 



3.- Problema de repaso:  

El colegio de Ana tiene 4 pisos. En cada piso hay 12 aulas con 30 pupitres 

cada una. ¿Cuántos pupitres hay en el colegio? 

Datos 

 

                                                             ¿Pupitres en total? 

 

12 x 4 = 48 aulas 

48 x 30 = 1440 pupitres en total 

4.- Repasamos del tema 6: 

2.-                                                                      ¿En qué fecha nació Mencía?  

                                                                            Nació el 15 de febrero. 

 

 

 

     

 

4 pisos 

12 aulas en cada piso 

30 pupitres en cada aula 



 

MARTES  21 de ABRIL   

1.- Divide y haz la prueba:     22901 : 8            y          4597 : 2 

 

2.- Coloca y multiplica:     2916  x  50            y             631 x 18 

 

 

 

 

 

 

 



3.- Problema:  

Un coche con radio control cuesta 79 euros. Una moto también con radio 

control cuesta 59 euros. Si se compran los dos juguetes y se paga con un 

billete de 200 euros, ¿cuánto te devuelven? 

Datos 

 

                                                                            ¿Euros nos devuelven? 

 

 

79 + 59 = 138 euros cuestan los dos juguetes 

200 – 138 = 62 euros nos devuelven 

4.- Repasamos del tema 6: 

 

 

El partido acabó a las dos menos diez de la tarde   (13:50) 

 

Página 90: ejercicio número 2. 

 

Coche 79 euros 

Moto 59 euros 

Pagamos con 200 euros 

 



 

MIÉRCOLES 22 de ABRIL  

1.- Divide y haz la prueba:      71024 : 8        y         495 : 5 

 

 

2.- Coloca y multiplica:     3853  x 60        y            193  x 47 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.- Repasamos del tema 6: 

 

 

 

 

Datos   

 

                                                                                    ¿Nos devuelven? 

 

          1,10 x 2 = 2,20 € los bolis 

          2,20 + 1,90 = 4,10 € valen las dos cosas 

         10,00 – 4,10 = 5,90 € nos devuelven o podemos decir 5 € 90 cts 

Cuaderno 1,90 € 

2 bolis de 1€ 10 cts cada uno 

Pagamos con 10 € 

 

 



 

 Datos 

 

                                                                                   ¿tres monedas iguales en 

                                                                                      la vuelta? 

 

 

2,20 x 2 = 4,40 € cuestan las fresas 

5,00 – 4,40 = 0,60 cts le devuelven, así que le darán 3 monedas de 20 cts 

 

 

 

                 

Compra 2 kg de fresas 

1 kg cuesta 2,20 € 

Paga con 5 € 


